
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- 1 x Abendessen als fränkisches Tellergericht

- 1 x Stadtrundfahrt in Würzburg

- 1 x kombinierte 3-std. Stadtrundfahrt und -führung

in Nürnberg

- 1 x 1-std. Führung „Rotes Bier in tiefen Kellern“ mit

anschließender Verkostung von 1 x Rotbier 0,2 l

- 1 x Stadtführung in Bad Wimpfen

Termine & Preise:

14.09.2024 - 17.09.2024 - Park Plaza Nürnberg

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

449 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

594 €

Nürnberg - Streifzug durch die Franken-Metropole - 4

Tage

Entdecken Sie auf dieser Reise eine der schönsten Städte Frankens, die

mittelalterliche Metropole Nürnberg. Unser zentrales 4-Sterne-Superior-Hotel ist

der perfekte Ausgangspunkt, um die prächtige Stadt zu erkunden. Eine Verkostung

des „Roten Bieres“ und Erkundungen von Würzburg und Bad Wimpfen runden

diese Reise ab.

1. Tag, Würzburg: Auf unserer Reise ins Fränkische

wartet heute mit einer Stadtrundfahrt durch den

altehrwürdigen Bischofssitz Würzburg inmitten einer

malerischen Weinregion ein echtes „Must-See“ auf uns.

Bestaunen Sie Barock- und Rokoko-Gebäude wie die

Residenz, die Festung Marienberg und das Falkenhaus.

Weiterfahrt nach Nürnberg und Abendessen im Hotel.

2. Tag, Nürnberg: Erleben Sie mit unserem

Stadtführer die sehenswerte fränkische Metropole mit

der Altstadt und den bedeutenden Attraktionen. Dazu

zählen die beeindruckende Kaiserburg, das

Albrecht-Dürer-Haus sowie die Kirchen St. Sebald und

St. Lorenz. Erkunden Sie in der Zeit zur freien

Verfügung das ikonische Wahrzeichen Nürnbergs, die

Kaiserburg. Genießen Sie von dort, wo sich einstmals

Ritter und Herrscher tummelten, einen einzigartigen

Blick über die Altstadt. Die Anlage thront bereits seit

über 1.000 Jahren auf dem Burgfelsen und bietet zwei

Museen, ein Café und nicht nur den prachtvollen

Burggarten, sondern auch den Maria Sybilla

Merian-Garten, benannt nach der berühmten

Künstlerin und Naturforscherin. Abendessen im Hotel.

3. Tag, Felsengänge und Biertradition: Lassen Sie

sich heute vom größten Felsenkeller-Labyrinth

Süddeutschlands verzaubern. Erfahren Sie bei einer

Führung Wissenswertes darüber, wie die Felsengänge

die Wiege der Brautradition Nürnbergs waren. Freilich

darf eine Verkostung des kupferfarbenen Stadtbiers mit

jahrhunderterlanger Brautradition nicht fehlen.

Flanieren Sie im Anschluss durch die Einkaufsmeile

oder entspannen Sie am malerischen Ufer der Pegnitz.

Wie wäre es mit einem kleinen Imbiss in Form einer

krossen Nürnberger Rostbratwurst? Abendessen im

Hotel.

4. Tag, Bad Wimpfen: Nach dem Frühstück machen

wir uns auf den Weg nach Bad Wimpfen zu einer

Stadtführung. Die größte staufische Kaiserpfalz

nördlich der Alpen mit mittelalterlicher Burganlage,

Türmen und Toren, Fachwerkhäusern und Kirchen

lernen wir bei einer Stadtführung kennen.

Park Plaza Nürnberg

Ihr zentrales 4-Sterne-Superior-Hotel

Das Park Plaza Nürnberg genießt eine zentrale Lage.

Die Zimmer bieten Bett, Sessel, Schreibtisch,

Badezimmer mit Regendusche/WC, Pflegeprodukten

und Fön, Smart-Flachbildschirm, Klimaanlage,

kostenloses Tafelwasser, kostenloses WLAN sowie

Tee-/Kaffee-Zubereitungsmöglichkeit. Zu den weiteren

Annehmlichkeiten des Hotels gehören ein Fitnesscenter

mit Sauna sowie ein Restaurant mit Bar, in dem sowohl

internationale als auch regionale Gerichte serviert

werden.
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